

Сказка

«Три кота»

Работа: Краева Ярослава

На высокой горе, возле леса дремучего, стояла избушка небольшая.

Жил в той избушке кот и величал он себя Котофеем. Жил Котофей один, вёл хозяйство, на охоту ходил, рыбу ловил и вроде бы всё хорошо- да скучно ему было одному. А любил Котофей загадки разные загадывать, да пословицы высказывать, да некому. И дальше бы жил, да вот однажды из леса выходит зверь невиданный, весь огнем горит как солнце ясное, зубы оскалил на Котофея глядит, вот-вот нападет. Котофей пригляделся, а это кот рыжий, весь растрепанный, да грязный. Подходит кот по ближе и молвит, иду тёмными лесами, высокими горами, все лапы стер, пусти хозяин на постой.

А Котофей говорит: и правда у страха глаза велики, я думал это зверь невиданный в наши края забрел, а это кот ободранный. Как звать величать тебя братец, откуда путь держишь и как попал ты сюда. Отвечает кот: звать меня Василием, а шел сам не зная куда, хозяин выгнал меня вот я и побрел куда глаза глядят. И что ты умеешь делать спрашивает Котофей, хоть и скучно мне живется, но лодырей не потерплю. Отвечает Василий: я охотник хороший, да и по хозяйству помогать буду, я на все руки мастер. Годиться, говорит Котофей, - к чему душа лежит, к тому и руки приложатся. Будешь загадки мои разгадывать, на охоту ходить, да кур сторожить, а-то лиса и во сне кур считает. Ну ладно заходи, утро вечера мудренее, только загадку вначале отгадай, ладно говорит Василий. Ну слушай: маленький рост, длинный хвост, серенькая шубка, остренькие зубки. Да это-же мышь говорит Василий, вот и будешь мышей ловить отвечает Котофей, а-то кот из дома- мыши в пляс. Так и стали они жить вдвоем, Котофей загадками да пословицами Василия потешал, а тот на охоту ходил да кур стерёг.

Так и жили бы дальше да однажды пока дома никого не было набрел на их избу кот, невиданных пород, огляделся кот, дома никого, и решил он похозяйничать. Затопил печь, стал еду готовить, да в избе прибирать. В это

время Котофей с Василием с охоты вернулись, заходят в избу, а там кот невиданных пород, сидит шерстку чистит. Спрашивает Котофей: кто таков, да что без приглашения в дом зашел. Отвечает кот: потерялся я, а в дом зашел думал пуст он, выходит вы тут живете, пустите к себе жить, а то пропаду. А Котофей ему: два то кота в мешке не уживутся, а тут третий. Как хоть звать величать тебя, откуда путь держишь. Отвечает кот: звать меня Серый, я заморских пород везли меня издалека да потеряли по дороге, так я тут и оказался. А что ты делать умеешь, спрашивает Василий, я вот на охоту хожу, по хозяйству помогаю да кур стерегу от лисы. А Серый ему: я тоже не лыком шитый, готовить умею: щи да каша- пища наша, в избе убирать буду да песни петь. Годится, говорит Котофей только сначала загадку отгадай. Ладно, говорит Серый, ну слушай говорит Котофей: на овчарку он похож, что ни зуб то острый нож. Он бежит, оскалив пасть, на овцу готов напасть. Ха да это волк. Правильно говорит Котофей, поэтому из избы нос не высовывай, кот заморский. Так и стали жить втроем, Василий на охоту ходить, Серый щи да кашу варить, а Котофей их загадками да пословицами развлекать.

А пословица: кошки грызутся – мышам раздолье, не про наших котов!
Про то сказка наша, что было бы уменье и работа спорилась и три кота в одном мешке уживутся!!!